

Poštovani gosp. Šahinoviću

Dostavljam Vam odgovore na postavljena pitanja u vezi sa Stečajem nad Fabrikom šećera Bijeljina

1. Sve obaveze koje je firma „Agrocoop“, u svojstvu strateškog partnera preuzela, ispunjene su. Napominjem da su za poreske obaveze koje se izmiruju u skladu sa Uredbom Republike Srpske, obezbijedene obveznice na računu Centralnog registra hartija od vrijednosti i postupak je u toku u Ministarstvu finansija.
2. Obaveze Strateškog partnera definisane su Planom reorganizacije stečajnog dužnika. Te obaveze su osim izmirenja priznatih potraživanja povjerilaca i revitalizacija pogona, uspostavljanje proizvodnje, zapošljavanje i pokretanje proizvodnje u kampanji 2010. god. Od novčanih davanja Strateški partner je izmirio obaveze ostalih povjerilaca 4.347.288,00 KM (i sam Strateški partner se pojavio u postupku kao povjerilac koji je mimo stečajnog postupka otkupio potraživanja „Pavlović Internacional banke“ i bivših radnika preduzeća ukupno 5.269.895,00 KM) Ulaganja koja su u skladu sa Planom konvertovana u akcije su 3.152.230,00 KM. Dakle ukupna ulaganja su 12.769.413,00 KM.
3. Planom reorganizacije predviđen je nadzor nad provođenjem Plana, tako da je ostao i stečajni upravnik i odbor povjerilaca. Inače obaveze revitalizacije nisu ispunjene u cijelosti. Fabrika je revitalizovana do nivoa koji je omogućio preradu ograničenih količina repe. Inače za upošljavanje punog kapaciteta potrebna su mnogo veća ulaganja.
4. Već sam gore naveo da je fabrika pokrenuta i proizvedene prve hiljade tona šećera, a da su za rad fabrike u punom kapacitetu potrebna veća ulaganja, a dalji tok ulaganja u revitalizaciju treba da nadzire stečajni upravnik. Radnici su primali plate u vrijeme rada fabrike, mislim na proizvodnju.
5. U stečajnom postupku nema nikakvih pregovaranja, makar u ovome nije bilo. Pojavio se strateški partner i dostavo pismo namjera. Pismo namjera dostavio je opunomoćeni zastupnik „Agrocoop“-a advokat Faik Muhić. Na osnovu pisma namjera i odluke Skupštine povjerilaca sudija je naložio stečajnom upravniku da izradi Plan reorganizacije stečajnog dužnika. O planu se izjašnjavaju povjerioci i strateški partner. U ime strateškog partnera nastupali su direktor „Agrocoop“-a i zastupnik Faik Muhić.

Brčko, 27.04.2011. god.

Stečajni upravnik

Mladen Košutić dipl. pravnik